
 
  

Nedeljni brifing za medije  
Veća i Sekretarijat 

Br. 07/2024 

Hag, 22/02/2024 
 

 

 1 

 

 
 
P.O. Box 47   │   2501 CA, The Hague   │   The Netherlands   │   www.scp-ks.org   │   T +31 (0)6 249 21 036 

 
                 Pratite stranicu "Aktuelnosti", naše Twitter i Instagram naloge kao i  YouTube kanal 

 

   

 

Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih 
vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje, pretresni panel je okončao dokazni postupak i odredio da završne reči budu 
iznete od 15. do 19. aprila 2024. 
 
Prema Pravilniku, nakon održavanja završnih reči, predsedavajući sudija proglašava da je pretres završen. Po 
završetku pretresa, panel se povlači na većanje. Prvostepena presuda izriče se u roku od 90 dana nakon 
završetka pretresa, osim ukoliko je zbog okolnosti predmeta potrebno dodatno vreme. 
 
Osim što su odredile datum za završne reči, sudije su pozvale zastupnika žrtava da eventualne zahteve za 
reparacije za telesnu, duševnu i materijalnu štetu nanetu svakoj pojedinačnoj žrtvi-učesniku u postupku, 
podnese do 4. marta. 
 
Pretresni panel I je osim toga pozvao tužilaštvo, odbranu i zastupnika žrtava da do 25. marta podnesu završne 
podneske, a zastupnika žrtava i da pripremi izjavu o posledicama krivičnih dela iz optužnice po žrtve. 
 
U predmetu protiv Tačija i drugih, ove nedelje su svedočili 45. i 46. svedok tužilaštva, uglavnom na sednici 
otvorenoj za javnost. Svedok broj 46 je pristupio sudu u utorak, pod pseudonimom, ali bez izmene slike lica i 
glasa, a svedočio je o otmici članova njegove porodice u okolini Orahovca. 
 
U utorak popodne, bivši oficir OVK Hajruš Kurtaj, nastavio je svedočenje koje je započeto početkom ovog 
meseca. Njegovo svedočenje nastavljeno je u sredu i četvrtak. 
 
Nakon jučerašnje redovne sednice, Pretresni panel II održao je posebno zasedanje na kome je raspravljano o 
rasporedu i planiranju suđenja, uključujući  mogućnost za racionalizaciju izvođenja dokaza tužilaštva, i mere 
kojim bi se postupak učinio dostupnijim javnosti. 
 
U ovom predmetu je protekle nedelje podneto više javnih podnesaka u vezi sa promenom glavnog branioca, 
odnosno kobranilaca u sastavu timova odbrane dvojice optuženih. 
 
Dana 16. februara, sekretar Specijalizovanih veća obavestio je pretresni panel da Dejvid Jang više nije 
kobranilacg. Redžepa Seljimija.  
 
Nakon što je pretresni panel odlukom odobrio povlačenje Gregorija Kihoa s funkcije glavnog branioca Hašima 
Tačija, sekretar je 19. februara imenovao Luku Mišetića kao Tačijevog novog glavnog branioca. Na sednici 
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održanoj 20. februara, pretresni panel je g. Luki Mišetiću usmeno naložio da do 11. marta dostavi ažuriran 
spisak članova tima odbrane Hašima Tačija. 
 
Postupajući panel u ovom predmetu je 15. februara izdao dve odluke kojima je naložio da se Hašimu Tačiju i 
Kadriju Veseljiju produži pritvor. 
 
Sudije su u slučaju obojice optuženih zaključile da i dalje postoji opasnost da će ometati tok postupka i izvršiti 
nova krivična dela protiv lica koja se smatraju protivnicima OVK, uključujući svedoke koji su svedočili ili bi 
mogli da svedoče u tom predmetu. Pretresni panel je i dalje uveren da se ta opasnost može umanjiti samo 
preko sistema za nadzor komunikacija koji se koristi u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća i primenom 
mera koje je pretresni panel nedavno odredio. 
 
U istom predmetu, panel je 16. februara zaključio da se stepen tajnosti delova transkripta svedočenja jednog 
svedoka može izmeniti u „javno“. 
 
U predmetu protiv Sabita Januzija, Ismeta Bahtijarija i Hadžija Šalje, tužilaštvo je podnelo pretpretresni 
podnesak, spisak svedoka koje namerava da pozove i spisak dokaznih predloga koje namerava da izvede na 
suđenju kako bi potkrepilo optužbe. 
 
Dana 21. februara, sekretar je obavestio sudiju pojedinca imenovanog da nadzire sprovođenje naloga o 
reparacijama u predmetu Saljiha Mustafe, da je g. Julijus von Bone imenovan za zastupnika g. Mustafe.  
 
 

 
Pitanja novinara 

 
Nije bilo pitanja 
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